

神在温哥华的教会

176

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2024-12-08

这样, 你们不再作外人和容旅, 是与圣徒同国, 是神家里的人了。以弗所书二19

神永远的旨意与得胜者

得胜者的认识

读经:启示录二~三章

在启示录二至三章这后七封书信,给我们看见教会的预言。主是要藉着这七封书信,给我们以作得胜者的指引。主在这里专门对我们说,我们应该怎样就能够得胜。藉着书信的应验,叫我们看见在地上作得胜者的路。 所以这个是和我们各人所走的路发生关系。

我们把这七封书信合起来看,每一封书信都是四段。从头一封到末了一封都是一样。先有主自己的名,有教会的情形,而后有得胜者的赏赐,和有耳朵的呼召。每一封书信,主给我们看见,祂自己是谁,教会是如何的情形,然后就说得胜者主要给他什么,有耳朵的就应当听。得胜者的呼召,对每个教会都有,并且都有它的特点,得胜者主所要给他的赏赐也不一样。

所以在这里让我们学习一件事,不管教会处在怎样的情形中,每个教会有问题发生的时候,人如果在神面前是忠心的,就要寻找出自己该怎么办。主给我们看见那个解决的方法。主说,祂就是道路,祂就是真理,祂也是生命(约十四6)。所以不管在那封书信中,在

任何情形之下,**主并不叫我们注意情形多糟,乃是叫我 们看见祂自己是谁。启示是恢复看见。对于主的认识, 是由启示一下就看见的。我们一看见,所有失败就都被 焚烧了。**你要在神面前看见教会的困难是非常急促的。 在这种情形之下,我们喊救。但是主说,认识祂的人才有救。所以在每封书信里,主都有一句话说到祂是谁。 像祂这么一位主,能不能对付这种景况呢?

在我们个人的身上,也像教会一样,在困难的环境中,我们要认识和我们困难相反的主。其余的问题乃是其次的问题。所有的问题就在乎我所认识的主到哪里为止。有的人能承当的那么多,有的人能承当的就那么少。那承当的力量或多或少,就在乎怎样认识主。所以在七封书信中,开章就注意到主到底是谁。一个人不认识主,就不会认识教会。许多人今天对教会情形能满意的,就是因为在神面前没有看见,没有看见坐在宝座上的那位是谁,也没有看见主各方面的荣耀,和祂各方面的德性。你如果认识主,你就发现个人的罪,也就知道教会的罪。所有的问题,乃是在你对于神是怎样认识的。认识神不

神要在地上得到一个合乎祂心意的见证;这些人乃是作为完成祂特殊职事的一个器皿;不 只在地上,也将要在天上,不只为着现在,也为着将来。——史百克

聚会 / 代祷事项



一、请继续为着福音祷告,特别是已过的福音聚会,求主得着出席的福音朋友,所撒出去生命的种子能生长。求主继续给我们有福音的灵,对人的灵魂有负担,在生活中继续不断接触人,也为我们继续开路,使神的福音不受到外面环境的限制,以得着更多平安之子荣耀神。

二、请为年老、体弱、患病的弟兄姊妹们祷告,求主顾 念他们的需要,赐平安、信心与医治。教会鼓励弟兄姊妹们 多多关心,照顾软弱的肢体,为他们祷告。

多的人,神的启示也不多,而对于任意的事情也更能容让。每个站在主面前的人,主都把我们不合祂旨意的容

让。每个站在主面前的人,主都把我们不合袖旨意的容量除掉,在主面前的启示一得着,主就把不合袖旨意的都除掉。你就要知道:要圣洁,就有主;不圣洁,主的交通就失去。

已往我们所看关于七封书信的事,我们千万不要误会我们是争执那个制度问题。请你记得,这都是与主发生关系的。你认识主,你就定罪神子民的任意妄为;你若认识主不多,也就能容让神的子民随已意行事。许多的时候,人能宽容基督徒,乃是因为他对基督不够忠心。对主不够忠心的人,乃是因为他还没有启示来认识定这个为罪的主。啊,竟然有时候,我们当在主和祂的子民中,拣选我们所当事奉的。

七封书信有七次说到得胜。主对以弗所教会说,你要悔改。怎样得胜呢?在乎发现起初的爱心放松了。士每拿的得胜没有别的,主说,你要忠心到底,你就要得冠冕。在别迦摩,主反对巴兰和尼哥拉党的教训,所以凡弃绝巴兰和尼哥拉党教训的人,就是得胜的人。到了推雅推喇,虽然耶洗别在那里,但是还有人不从那教训。主说,你如果持守已有的,这个就是得胜。在撒狄,

有几个人他们是活的。虽然撒狄本身没有一样是完全的,但是主说,穿白衣的就是得胜的。非拉铁非顶希奇,有试炼、有困难,但是主说,你持守你所有的,就已经得胜了。老底嘉就是光有客观的不行,还得主观的与主同走。这里所有的得胜,都是指着神儿女中间的分别。得胜的应许是赐给教会,所以在教会中分作得胜的和失败的两种人。这分别的点在这里:神有一个计划,有一个标准;凡能达到神这个标准的,就是得胜的人;不能达到神这个标准的,就不是。得胜的人,不过就是仅仅作他所该作的而已。许多人有个错误的原则,以为得胜是特别好的意思。请你记得,得胜是最低的限度;得胜不是超过水平,乃是达到水平。你能够达到这个标准,就是得胜者。失败乃是因你赶不上神的计划,落在水平之下。

末后请你记得,对七个教会有七次主都说同样的话: 「圣灵向众教会所说的话,凡有耳的,就应当听。」主 所说的,乃是对众教会说的。有许多人是没有耳、不会 听主话的人。你如果有耳朵,就应当听。求神给我们走 一条正直的路,无论如何,我们要拣选非拉铁非的路。

摘自《教会的正统》(倪柝声)